FUNCIONAMIENTO DE LOS TALLERES DE LAS TARDES
	
	· El número mínimo de inscripciones para poner en marcha un taller es de 4 alumnos/as, y el número máximo de participantes será de 18 alumnos/as.
· La inscripción en los talleres es voluntaria pero los alumnos que se apuntan asumen la responsabilidad de asistir con regularidad. Más de tres faltas no justificadas de asistencia podrán suponer la baja en el taller.
· Se suspenderá el funcionamiento de un taller cuando el número de participantes descienda de 4.
· Todos los talleres son gratuitos, pero en alguno de ellos se podrá requerir una pequeña cuota para comprar material específico para la realización del taller.
· El impago de la cuota supondrá la baja en los talleres, así como aquellos alumnos/as que no lleven el material fungible requerido para la realización del taller.
· Las normas de comportamiento y disciplina durante la realización de los talleres son las mismas que establece el Reglamento de Régimen Interior para el resto de actividades del colegio. En el caso de comportamientos contrarios a la norma se podrá sancionar con la suspensión del derecho a participar en las actividades extraescolares.
· Los alumnos/as de transporte escolar que se queden al Taller de la Tarde, tendrán que ser recogidos por sus familias después de la realización del taller, ya que el transporte escolar regresará a las localidades después del Servicio de Comedor.



